7\
AY4
n
1]
=
un
L

450222830037 HANSAPINTO - Miscelatore lavabo

EAN: 4057304004308
static.hansa.com /450222830037

e lavabo

o Monocomando

e Montaggio d'appoggio
e (Cromo

e Bocca fissa

e Rompigetto Standard

Leva con simbolo F+C, Leva/Manopola monocomando

Limitatore di temperatura, Limitatore di temperatura
regolabile

Cartuccia a dischi ceramici ¢ 40mm
Collegamento con flessibili
Installazione 35

Senza piletta di scarico

(.

Dati tecnici

(o)
/
o 233.5
RV
<
<
~
™

- (il
-

G1/2

152
» 15 "
]
& 18
<
(0]
115
=~ Yo

Caratteristiche tecniche

Misura DN (dimensione nominale)
Fornitura di acqua calda
Pressione di esercizio

Misura della connessione
Projection

Backflow prevention (EN1717)

Materiale

Norme

Standard EN

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 03.04.2024

DN15

max. +70°C
0.5-10 bar
G1/2

115 mm

AA

Ottone

EN 817

112


https://static.hansa.com/450222830037/it

> HHNSH
AYd
Parti di ricambio

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 03.04.2024

SP45052283
Nome

01 Leva Cromo

02 Cappuccio Cromo

03 Dado di fissaggio, M42x1.5, SW 38
04 Cartuccia, 4.0 Classic

05 Viti di fissaggio, M8x1, L=130

06 Set di fissaggio

07 Aereatore, M24x1, 6 [/ min Cromo
08 Rondella

09 Nipplo Fuori produzione

NI Cannette flessibili, L=375, G3/8-M10x1
NI Scarico a saltarello, (2019-) Cromo
SP450222830037

Nome

1 Leva Cromo

2 Cappuccio Cromo

3 Dado di fissaggio, M42x1.5, SW 38
4 Cartuccia, 4.0 Classic

5 Viti di fissaggio, M8x1, L=130

6 Set di fissaggio

7 Aereatore, M24x1, 6 [/min Cromo
8 Rondella

NI Cannette flessibili, L=375, G3/8-M10x1
N.L Screw, M4x8

N.I. Tappo

Codice

59914453
59914478
59914128
59914129
59914474
59914475
59914476
59914591
59914133
59914188
59914764

Codice

59914453
59914478
59914128
59914129
59914474
59914475
59914476
59914591
59914188
59914512
59914513

212



